

19 Отъ насъ излѣзоха, но не бѣха отъ насъ: ако бѣха были отъ насъ, щеха да останатъ съ насъ: но (они излѣзоха) да се извабятъ, защо не са сички те отъ насъ.

20 И вые имате помазаніе отъ сватаго, и знаете сичко.

21 Не писахъ вамъ, като че не знаете истина та, но като че а знаете, и (знаете) защо сека лъжа не е отъ истина та.

22 Кой е (дрвгъ) лжеецъ, само оный който се отмета защо Исусъ не е Христосъ: онъ е антихристовъ който се отмета отъ Отца и Сина.

23 Секой който се отмета отъ Сина, нито Отца прима: а който исповѣдсва Сина, и Отца прима.

24 Вые прочее това цюто сте чли испърво, въ васъ да стои: и ако стои въ васъ онова цюто сте чли испърво, и вые въ Сина и Отца ще да останете.

25 И това е вѣщаніе то, което самъ овѣща намъ, (сирѣчь) животъ вѣчный.

26 Това ви написахъ заради оныхъ цюто вы лжжатъ.

27 Прочее, помазаніе то което пріахте отъ него, къ васъ пребывае, и не ви требсва да вы учи нѣкой: но каквото вы оучи това само то помазаніе за сичко, и истинно е, и не е лжжливо, и каквото вы е навчило, така стойте въ него.

28 И сега чада, стойте въ него: та когато се яви да имаме

дерзновеніе, и да се не посрамиме отъ него въ пришествіе то мѠ.

29 Ако знаете че е праведенъ, разсмѣйте, защо секой който стрсва правда, отъ него се е родилъ.

ГЛАВА 3.

Виждате колко (голѣма) лювовъ е дааъ Отецъ намъ, цюто да се наречеме (и да вждеме) чада Божіи, заради това и мѠръ ны не познава, защо не позна нито него.

2 Возлюбленніи, ніе сме вече чада Божіи, и оуе не се е явило цю ще да вждеме: но знаеме защо когато се яви, ще да вждеме подобни немѠ: зацюто ще да го видиме, каковъ то е.

3 И секой който има таа надежда на него, вчищава себе, каквото и онъ ечистъ.

4 Секой който стрсва грѣхъ, и беззаконіе стрсва: и грѣхо е беззаконіе то.

5 И знаете защо онъ се яви да земе наши те грѣхове: и грѣхъ нема въ него.

6 Секой който пребывае въ него, не согрѣшава: а който согрѣшава нито го е виделъ, нито го е позналъ.

7 Чада (мои) никой да вы не лжже: който стрсва правда, праведенъ е, какво то и онъ цю е праведенъ.

8 Който стрсва грѣхъ онъ е